
PRIPOJIŤ 
JAZDIŤ 
SPRAVOVAŤ
Plne automatizované zariadenie so službami 
na komplexné spravovanie údajov z VDO 
tachografov a kariet vodičov.

VDO LINK



VDO LINK je ideálne inteligentné riešenie na získavanie údajov z tacho-
grafov a kariet vodičov v reálnom čase. Ide o telematické riešenie na prin-
cípe Plug & Play (bez potreby inštalácie), ktoré zvyšuje efektivitu práce, 
šetrí čas a peniaze. Údaje automatizovane prenáša do cloudu VDO a v 
kombinácii s webovými službami VDO bez námahy zabezpečuje všetky 
zákonné požiadavky a cenné informácie potrebné na efektívnu správu 
vozového parku v reálnom čase. VDO LINK po zakúpení s jednou z 
ponúkaných VDO služieb po načítané QR kódu stačí zaregistrovať cez 
registračný formulár a po aktivácii zariadenia a súvisiacej služby už len 
zasunúť do predného rozhrania tachografu DTCO® a začať ho používať.

SŤAHOVANIE
Základnou službou k VDO LINK je automatizované sťahovanie a prenos zákonom 
požadovaných údajov z tachografov a kariet vodičov, ich archivácia na zabezpečených 
serveroch VDO a jednoduchý prístup k archivovaným súborom pre potreby kontroly.

Prečo VDO LINK

VDO LINK a súvisiace služby



SŤAHOVANIE A DOSTUPNOSŤ 
Alternatívnou nadstavbou k VDO LINK so službou sťahovanie je dostupnosť vodi-
čov na základe údajov z VDO počítadiel. VDO počítadlo je funkcia v inteligentných 
tachografoch VDO, ktoré poskytuje jasný a rýchly prehľad o čase jázd, prestávok, 
odpočinkov a práce vodičov, čím im pomáha dodržiavať sociálne predpisy. Údaje 
VDO počítadiel je možné zobrazovať nie len na displeji tachografu, ale ich aj zdielať 
cez Bleutooth a zobrazovať v na to určenej aplikácii mobilného telefónu za pred-
pokladu, že sú splnenie technické podmienky. V kombinácii s VDO LINK sa VDO 
počítadlá zdielajú  v reálnom čase pre potreby riadiacich pracovníkov. Na základe 
údajov VDO počítadiel môžu potom riadiaci pracovníci nie len kontrolovať, ale aj 
efektívne riadiť a plánovať prácu vodičov okamžite a na diaľku.

SŤAHOVANIE A VYHODNOTENIE
Základnou nadstavbou k VDO LINK so službou sťahovanie je automatizované  
vyhodnocovanie údajov z tachografov a kariet vodičov. Pri tejto kombinácii sa stia-
hnuté údaje z tachografov a kariet vodičov automatizovane vyhodnocujú raz za 
mesiac. Vyhodnotené údaje ako PDF dokumenty sa nazdielajú do bezplatnej služby 
mojetachografy.sk. Ide o viacero výstupov ako napr. denné aktivity, prejdené kilo-
metre, pracovný čas, priestupky vodičov jednotlivo a ceľkovo, udalosti a poruchy, 
prechody hranicou, nakládky a vykládky, atď. Súčasťou týchto výstupov môže byť aj 
dátový súbor s údajmi o prechode hranicami, ktorý je možné použáť na výpočet diét.   

VDO LINK a súvisiace služby



Registrácia VDO LINK
VDO LINK je označený špeciálnym QR kódom. Obsahom QR kódu je sériové číslo VDO 
LINK a objednaná služba (sťahovanie / sťahovanie a zdielané vyhodntenie / sťahovanie    
a dostupnosť). 

Stačí načítať špeciálny QR 
kód, vyplniť firemné údaje 
v jednotlivých krokoch a 
odoslať požiadavku k 
registrácii. 

Všetky ďalšie úkony súvisia-
ce s uvedením VDO LINK 
do prevádzky už urobíme za 
Vás. 

Kedy bude  VDO LINK aj so 
službou plne funkčné dosta-
nete  najneskôr do 48 hod.* 
do email účtu, ktorý sa uvie-
dol pri registrácii. 

*Okrem dní pracovného voľna



Jednoduché pripojenie
VDO LINK sa pripája k inteligentnému tachografu 
priamo cez jeho čelné komunikačné rozhranie. 
Nevyžaduje si žiadnu ďalšiu návštevu dielne ani 
ďalší hardvér. Pokiaľ je už VDO LINK zaregistro-
vaný a aktivovaný v účte zákazníka, tak je okam-
žite pripravené k použitiu. 

Spoľahlivosť
Vďaka priamemu prenosu VDO počítadiel z pred-
ného rozhrania inteligentného tachografu DTCO® 
sa údaje o vozidle a vodičovi prenášajú s VDO 
LINK v reálnom čase do zabezpečeného VDO 
cloudu cez rovnako zabezpečené mobilné dáto-
vé spojenie.

Pohodlie
S VDO LINK a službou VDO sú splnené všetky zákonné 
požiadavky k archivácii údajov z tachografov a kariet 
vodičov a zákonné požiadavky na kontrolu priestupkov. 
Výstupy o priestupkoch môžu byť fomou automaticky 
nazdielaných PDF dokumentov do bezplatnej služby 
mojetachografy.sk, alebo formou hlásení zasielaných 
vodičom do ich email účtu.

Prehľadnosť
VDO LINK a služba VDO v plnej verzii umožňujú sledo-
vať vozidlá, vodičov a ich dostupnosť v reálnom čase na 
jednej platforme vrátane služby geofencing. 

CHRAKTERISTIKA

Flexibilné využitie dát
V prípade potreby, služba VDO Cloud ponúka aj 
rozhranie API na prenos údajov do programových 
systémov tretích strán.

Bezpečné cloudové riešenie
Prenos a ukladanie údajov je v súlade so všetkými 
požiadavkami EÚ na ich ochranu a bezpečnosť.

Nákladovo efektívna alternatíva
VDO LINK so službou VDO je cenovo dostupná 
alternatíva miesto iných, možná zložitejších a 
drahších telematických riešení s potrebou 
inštalácie. 

Modulárnosť systému
Služby VDO v rámci VDO LINK sú modulárne nastaviteľ-
né. Modulárnosť tvoria štandardné kombinácie automatizo-
vaných služieb 
- sťahovanie a archivácia
- sťahovanie, archivácia a zdielané vyhodnotenie
- sťahovanie, archivácia a dostupnosť.
K nadštandardným funkciám automatizovaných služieb 
patria štandardné funkcie doplnené o polohu vozidiel so 
službou geofencing a vyhodnocovanie údajov vo vlastnom 
VDO účte.

NIZKONÁKLADOVÉ / EFEKTÍVNE / BEZPEČNÉ / FLEXIBILNÉ

Kontakt na predajcu

Optimalizujte si správu vašich vozidiel pomocou VDO LINK a služby 
VDO. Zjednodušte plánovanie vodičov a vozidiel. Flexibilne integruj-
te VDO LINK vo vašom vozovom parku s minimálnym úsilím a 
zachovajte si jeho úplnú kompatibilitu .

VDO LINK je kompatibilné iba s VDO tachografom DTCO® od 
verzie 3.0.
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